



К 100-летию со дня рождения Я. Купалы и Я. Коласа

Вечно живое слово

В праздничном оформлении зрительный зал Белорусской государственной филармонии. На сцене — портреты великих белорусских песняров Янки Купалы и Якуба Коласа, рядом с цифрой «100» в обрамлении лавровой ветви. В зале — рабочие, школьники, студенты столицы, труженики колхозов и совхозов Минщины. На музыкально-литературный вечер их привела сюда большая любовь к тем, чье творчество — яркие, неповторимые страницы не только в советской, но и в мировой литературе.

...Мягкий розовый свет высвечивает сцену. Слышатся дорогие каждому из нас коласовские слова:

Мой родны кут, як ты мне мілы...

Забыць цябе не маю сілы...

А в этот момент зрители в зале из рук в руки передают на сцену корзину живых цветов — дань любви двум великим сынам родной земли.

Так начался музыкально-литературный вечер «Мой родны кут», посвященный приближающемуся юбилею Янки Купалы и Якуба

Коласа, один из цикла вечеров, которые проходят в филармонии.

В тот вечер в исполнении группы артистов — чтецов и музыкантов — зрители услышали стихи, отрывки из поэм и других произведений прославленных классиков белорусской литературы. Со сцены звучали стихи Александра Прокофьева, Максима Рыльского, Сергея Граховского, Петра Приходько, Анатолия Астрейко и других поэтов, посвященные Купале и Коласу.

Зрители сердечно благодарили артистов Николая Козинина, Анну Рыжковскую, Валерию Лосовского, Регину Домбровскую, Валерию Сабарова, Александра Леоненко, Константина Шарова, режиссера заслуженного артиста БССР Иосифа Петровича Локштанова за встречу с вечно живой поэзией.

Г. КАДЕТ,
спец. корр. «Сельской газеты».

НА СНИМКАХ: во время музыкально-литературного вечера; артисты Николай КОЗИНИН, Анна РЫЖКОВСКАЯ, Регина ДОМБРОВСКАЯ.

Фото автора.

